

## Sajtóközlemény

### Minibölcsőde kialakítása Hangony Községben

2020/07/15



Az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 94.§ (3a) bekezdése értelmében amennyiben a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról.

Fenti adatok és a hivatkozott Gyermekevédelmi törvény alapján alátámasztott és indokolt a településen élő 3 éven aluli gyermekek száma az ellátás megszervezése, mini bölcsőde kialakítása.

A projekt keretében egy új, mini bölcsődei intézmény kerül kialakításra két bölcsődei csoporttal, melyek férőhelyszáma 2x7 fő, így az indikátorvállalás 14 fő az „Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma” c. indikátor vonatkozásában.

A 3626 Hangony, Rákóczi Ferenc út 128. szám alatti ingatlanon tervezett MINI BÖLCSŐDE az 50 hrsz. telken valósul meg, a telek nagysága 1 942 m<sup>2</sup>.

Az épület felújítása és átalakítása során a telek területe nem változik.

A Hangony, Rákóczi Ferenc út 128. szám alatti ingatlan, amelyen a MINI BÖLCSŐDE létesül Hangony község belterületén, a Polgármesteri Hivatal közvetlen szomszédságában található. Az ingatlan közelében van továbbá az általános iskola épülete is. A terület jól megközelíthető a Rákóczi Ferenc útról.

A „*Minibölcsőde kialakítása Hangony Községben*” című **TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00023** azonosító számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 94.922.000 forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével.

#### Projekt célja:

A projekt célja, célja, hogy a kisgyermekes elsajátítsák azokat a készségeket, képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját kulturális környezetükben és sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz. A bölcsődei nevelés további célja, hogy a kora gyermekkori intervenció szemléletének széles körű értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységet folytasson. Hangony Község Önkormányzata bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez.

#### A projekt keretein belül megvalósul:

- -Mini bölcsőde fedett és nyitott terasz
- -Előtér, babakocsi tároló és akadálymentes mosdó, valamint a két gyermek öltöző-átadó helyisége – a szülők és a gyermekgondozók kapcsolatát mutatja.
- -A két csoport szoba és a hozzátartozó két gyermek mosdó-fürösztő, valamint a közös használatú nyitott és fedett terasz – a gyermekgondozók és a kisgyermekes napi tartózkodási helye.
- -Közlekedő, mosókonyha-vasaló, személyzeti öltöző-mosdó és a két tejkonyha-előkészítő – a gyermekek ellátásához szükséges funkcionális helyiségek.
- Az épület a parkolóból (itt van az akadálymentes parkoló is) akadálymentesen megközelíthető.
- A projekt keretében az épület főbejárata akadálymentesítése megvalósul, az épületen belül akadálymentes mosdó helyiség, melyben kézmosó és WC szaniterek kerülnek beépítésre.
- Az akadálymentes parkolót a szomszédos, szintén az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon oldottuk meg. Az épületbe való bejutáshoz az épület nyugati oldalán egy rámpát is terveztünk, így kerekesszékekkel is akadálytalanul lehet bejutni az épületbe.

**További információ kérhető:**

NYBT Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.  
Telefon: +36/48-571-132  
Elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu  
Honlap: www.nybtf.hu



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI** 2020